

## Selo Skokie, program i usluge

Zgrada općine sela Skokie, 5127 Oakton Street, 847/673-0500, otvorena je od ponedjeljka do petka od 8:30 do 17:00. Mnogim uslugama tog sela moguće je pristupiti online 24 sata dnevno, sedam dana u sedmici na [www.skokie.org](http://www.skokie.org). U **hitnom slučaju pozovite 9-1-1**. Broj vatrogasne službe za slučajeve koji nisu hitni je 847/982-5300 a broj policijske uprave za slučajeve koji nisu hitni je 847/982-5900. Opšte e-poruke mogu se slati na [info@skokie.org](mailto:info@skokie.org). Posjetite [www.skokie.org](http://www.skokie.org) za više informacija o svim programima i uslugama sela.

**Odjel za razvoj zajednice** - Građevinske dozvole su potrebne za novogradnju; projekte za preinake ili dogradnju zgrada; ugradnju novih ili zamjenu već postojećih vodovodnih instalacija, električnih instalacija ili sistema za kontrolu poplava; ugradnju peći, grijača za toplu vodu, klima uređaja, hidromasažnih bazena, garaža, ograda, paluba, terasa ili spremišta i natpisa, popločavanja, trotoara i prilaznih puteva. Za dozvole nazovite Odjel za gradnju i usluge prostornog uređenja na broj 847/933-8223. Vlasnici nekretnina moraju održavati svoje objekte. Ako postoji kršenje kodeksa u zgradi ili stanu stanari prvo trebaju obavijestiti i informisati vlasnika o datom problemu. Ako vlasnik ne reaguje u razumnom vremenskom roku, stanari trebaju zvati susjedni Odjel za usluge na broj 847/933-8224. Za vlasnike kompanija ili građevinske preduzetnike koji su zainteresovani za razvoj nekretnina ili proširenje ili premještanje poslovanja, nazovite Odjel za ekonomski razvoj za dostupne programe pomoći ili Odjel za usluge planiranja za preliminarni pregled plana i opšte upite o korištenju zemljišta na broj 847/933-8447.

**Odjel za finansije** - Naljepnice za vozila moraju se kupiti i prikazati za sva vozila koja su registrovan u Skokieu. Novi stanovnici ili preduzeća moraju kupiti i prikazati naljepnice za vozila u roku od 60 dana od dana preseljenja u selo. Kupci novih vozila moraju kupiti i prikazati važeću naljepnicu u roku od 30 dana od dana kupovine. Sve mačke i psi u Skokieu moraju imati dozvolu za ljubimce. U objektima za jednu porodicu dozvoljeno je imati maksimalno dva psa i četiri mačke. U stanovima i etažnim jedinicama dozvoljeno je imati maksimalno jednog psa i dvije mačke. Plaćanja većine naknada, uključujući naljepnice za vozila, dozvole za kućne ljubimce, račune za vodu, karte za parkiranje, druge prekršaje koji nisu nužno vezani za upravljanje vozilom i razne fakture mogu se izvršiti online na [www.skokie.org](http://www.skokie.org), na šalteru odjela za finansije na prvom spratu zgrade općine sela Skokie, putem pošte (bez gotovine) ili "pretinca" na pločniku blizu zapadnog ulaza u zgradu općine.

**Vatrogasna služba** - Vatrogasna služba mjesta Skokie je organizacija javne sigurnosti koja reaguje na više opasnosti i koja je fokusirana na služenje zajednici. **Za bilo kakav požar, spašavanje ili hitnu medicinsku uslugu, nazovite 9-1-1**. Prijavite se da primete Smart911 poruke u slučaju nužde na [www.skokie.org](http://www.skokie.org). Slušajte 1660 AM Skokie Radio za izvještaje i uputstva u hitnim slučajevima koji su ažurni u minutu. Zahtjevi za pomoć koja nije hitna mogu biti usmjereni na administraciju vatrogasne službe na broj 847/982-5320. Svim pitanjima o životnoj sigurnosti, požarnom alarmu, sistemu prskalica i pitanjima pregleda požara koordinira biro za prevenciju požara mjesta Skokie (eng. Skokie Fire Prevention Bureau) na adresi 847/982-5340. Vatrogasna služba također nudi CPR časove, kućnu ugradnju alarma za dim i sigurnosne preglede kao i program građanske vatrogasne akademije.

**Odjel za zdravstvo i pružanje usluga ljudima** - Smješten na nižem nivou zgrade općine sela Skokie, usluge odjela za zdravstvo uključuju vakcinacije odraslih i djece, klinike za zdravlje djece, evidenciju o rođenju i smrti, posudbe za autosjedalice, odlaganje lijekova kojima je istekao rok trajanja kao i oštih predmeta, recikliranje baterija/sijalica i mjerenje krvnog pritiska, skrining za dijabetes, lipid/holesterol i tuberkulozu. Usluge su dostupne po dogovoru, za informacije nazovite na broj 847/933-8252.

Socijalne službe pružaju kratkotrajne socijalne usluge, savjetovanje, informisanje i preporuke za stanovnike mjesta Skokie. Usluge koje se nude uključuju: ograničenu hitnu finansijsku pomoć za najam, komunalne usluge ili hipoteku; program posredovanja među komšijama; savjetovanje za Medicare Dio D; pomoć u programu

zdravstvenog osiguranja za starije osobe; pomoć u aplikaciji za pristup pogodnostima; pomoć pri Saveznom Porezu na Dohodak za starije osobe i osobe s invaliditetom; ormar za posudbu opreme za pokretljivost i Teenlink program koji povezuje mlade osobe iz mjesta Skokie s pojedincima kojima je potrebna pomoć u radu u dvorištu i uklanjanju snijega. Socijalni radnici mogu pružiti informacije i koordinirati preporuke za sve pojedince s fokusom na starije osobe i osobe koje nemaju dovoljno ili nemaju nikakvog osiguranja uključujući: lokalne ostave za hranu, mogućnosti prijevoza za starije osobe ili osobe s invaliditetom, te zapošljavanje, smještaj (sklonište, prelazni, mladi), pravna pitanja, zloupotreba supstanci, resursi za kućnu njegu i dobavljači. Za više informacija nazovite na broj 847/933-8208.

Roditeljski centar za učenike engleskog jezika škole Niles Township nudi časove engleskog jezika, pristup društvenim uslugama i radionicama kako bi imigrantima pomogli razumjeti da se snađu u obrazovnom sistemu SAD-a. Roditeljski centar za učenike engleskog jezika (ELL) možete dobiti na broj 847/568-7611 ili na [www.ellparentcenter.org](http://www.ellparentcenter.org).

**Policijska uprava** - policijska uprava mjesta Skokie odgovara na sve pozive za uslugama, pružajući svu potrebnu pomoć i asistenciju. **Ako imate hitan slučaj, žrtva ste zločina ili trebate odmah pomoć, nazovite broj 9-1-1.** Za pitanja koja nisu hitna, ili da biste izvršili prijavu putem telefona, nazovite broj 847/982-5900. Mnoge prijave se mogu također izvršiti online na [www.skokie.org](http://www.skokie.org).

Policijska uprava također nudi anonimnu telefonsku liniju za davanje savjeta u slučaju zločina na broj 847/933-8477, što ohrabruje stanovnike da nazovu i ostave poruku s informacijama o zločinu, sumnjivim osobama/radnjama ili o bilo kojoj drugoj vrsti zabrinutosti. Stanovnici također mogu dobiti savjet putem tekstualne poruke tako što će upisati "Skokie" i odgovarajuće informacije na broj 226787. Policijska uprava se jako ponosi pružanjem korisnih usluga stanovnicima kako bi bili educirani i sigurni, nastojeći napraviti razliku podizanjem svijesti i saradnjom sa svima kako bi se identificirale jedinstvene potrebe. Za informacije o predstojećim događajima, saopštenjima za javnost i strategijama prevencije zločina, pratite policijsku upravu na društvenim mrežama putem Facebooka i Twittera @skokiepolice.

**Odjel za javne radove** - Program parkiranja na izmjeničnim stranama omogućuje snježnim ekipama da učinkovito očiste ulice plugom od ivičnjaka do ivičnjaka tokom snježnih padavina od dva inča ili više. Za vrijeme dvodnevnog programa, automobili su dužni biti parkirani na strani ulice s neparnim adresama na neparne datume. Na parne datume, stanovnici parkiraju vozila na strani ulice s parnim adresama. Postoje kazne za vozila parkirana na pogrešnoj strani ulice kada je program na snazi. Da biste provjerili je li alternativno parkiranje na izmjeničnim stranama na snazi, nazovite automatiziranu telefonsku liniju za snijeg na broj 847/675-7669, posjetite [www.skokie.org](http://www.skokie.org) ili slušajte na 1660 AM Skokie. Kada snježne padavine pređu četiri inča, selo čisti trotoare plugom a aleje se čiste plugom kada snježne padavine pređu šest inča. Neke ulice su izuzete od alternativnog parkiranja na izmjeničnim stranama tokom vikenda ili praznika; posjetite [www.skokie.org](http://www.skokie.org).

Dvorišni otpad se prikuplja svake srijede od aprila do sredine novembra. Dvorišni otpad se mora staviti na ivičnjak ili aleju (gdje se prikuplja smeće) u smeđoj papirnoj vreći od 30 galona. Pokošena trava se ne skuplja. Lišće se može pograbit na ivičnjak radi sakupljanja od sredine oktobra do početka decembra.

Otpad iz porodičnih kuća se prikuplja dva puta sedmično i recikliranje se prikuplja jednom sedmično. Nazovite na broj 847/933-8427 ili posjetite [www.skokie.org](http://www.skokie.org) da biste potvrdili dane prikupljanja. Naplata u stanovima i etažnim jedinicama varira; kontaktirajte upravu zgrade za informacije.

**Ostale vlade** - Javna biblioteka Skokie, okrug Skokie Park i svi školski okruzi Skokie zasebna su upravljačka tijela. Listu školskih okruga i kartu s granicama možete pronaći na [www.skokie.org](http://www.skokie.org). Biblioteku možete dobiti na broj 847/673-7774 a Okrug Park možete dobiti na broj 847/674-1500.

Vlada Niles Township nudi mnoge resurse zajednice, uključujući ostavu za hranu, pravnu pomoć, grantove za životne troškove, pristup zdravstvenoj njezi i još mnogo toga. Za informacije kontaktirajte na broj 847/673-9300

ili posjetite [www.nilestownshipgov.com](http://www.nilestownshipgov.com) .

**Resursi za zapošljavanje** - Poslovi u selu se objavljuju na [www.skokie.org](http://www.skokie.org), kao i drugi informativni resursi za zapošljavanje u zajednici.

**Društveni mediji** - Pratite selo na Facebook stranicama selo Skokie, Shop Local Skokie, Downtown Skokie, Skokie policijska uprava i Skokie tržište poljoprivrednika.